

Erratum - Fiscaal Memo januari 2024

Geachte gebruiker van Fiscaal Memo januari 2024,

Wij willen u als afnemer en/of gebruiker van Fiscaal Memo januari 2024 op de hoogte brengen van het volgende:

In Fiscaal Memo januari 2024 staan abusievelijk een aantal gegevens verkeerd vermeld. De juiste gegevens zijn hieronder opgenomen.

1.81.3: Heffingskortingen, blz. 140

In de bullet arbeidskorting moet het maximumbedrag voor het eerste deel vanaf AOW-leeftijd zijn € 501 (in plaats van de vermelde € 5014) en moet het percentage afbouw heffingskorting tot AOW-leeftijd zijn 6,51% (in plaats van de vermelde 6,516%).

12.5 Tarieven schenk- en erfbelasting, blz. 220

Het bedrag in de tabel bij de tarieven voor 2022, eerste kolom, tweede rij, moet zijn € 130 425 (in plaats van de vermelde € 130 424).

18.1 Tarieven BPM, blz. 229

In de tabel onder plug-in hybride elektrische aandrijving, 3e kolom, 3e rij moet staan 34 g/km (in plaats van de vermelde 24 g/km).

25.1 Kindgebonden budget, blz. 238

Het grensbedrag toetsingsinkomen partners voor 2024 in de tabel Vermindering kindgebonden budget moet zijn € 35 849 (in plaats van de vermelde € 35 948).

28.13 Zorgtoeslag, blz. 278

Het bedrag drempelinkomen voor 2024 in de tabel Zorgtoeslag moet zijn € 26 819 (in plaats van de vermelde € 28 819).

In de onlineversie van deze titel op *InView Essential* en in de Fiscaal Memo App zijn de juiste gegevens verwerkt.

De uitgever

Wolters Kluwer Nederland B.V.